
Склад

10 мл крапель містять:

N-ацетилкарнозин - 1 г;
Екстракт чорниці - 0,000045 г;
Хондороітин сульфат - 0,15 г;
Натрію фосфат додекагідрат - 1,5 г;
Натрію фосфат моногідрат - 0,5 г;
Натрію хлорид - 0,5 г;
Вода для ін'єкцій доведення до 100%.

Властивості

N-ацетилкарнозин - природний фізіологічний протективний дипептид, який
синтезується в організмі людини для захисту різних компонентів і тканин ока від
пошкодження різними факторами зовнішнього і внутрішнього середовища і
запобігання дегенеративних процесів, пов'язаних зі старінням тканин ока.
Зокрема порушує глікірований білок в кришталику.

Екстракт чорниці. Основними діючими речовинами екстракту чорниці є
антоцианозиди, які мають протизапальну і антиоксидантну дію; покращують стан
сполучних тканин, зменшують ламкість капілярів і підсилюють гостроту зору при
низькій освітленості.

Хондороітин сульфат - високомолекулярний мукополісахарид, підсилює
регенерацію тканин, підвищує стабільність слізної плівки і сприяє поліпшенню
мікроциркуляції.

Комплексний вплив таких речовин як N-ацетилкарнозин, екстракт чорниці і
хондроітин сульфату в складі крапель має антиоксидантну дію на органи зору,
сприяє підтримці гостроти зору, особливо при вікових змінах в кришталику, а
також в суворих умовах навколишнього середовища або підвищеного
навантаження.

Гідратаційна здатність хондроїтину сульфату і вазопротекторні властивості
чорниці сприяють регуляції мікроциркуляції і живлення очей.

Завдяки високотехнологічному фільтру розчин без консервантів залишається
стерильним протягом всього терміну його використання. Відсутність
консервантів допускає часте і тривале використання крапель.



Рекомендації щодо застосування

БІСглік НЕО рекомендується для застосування в комплексній або додатковій
терапії при:

профілактиці прогресування катаракти (різного генезу);
комплексне лікування і профілактика рефракції (міопія);
лікуванні комп'ютерного та кліматичного синдромів;
лікування синдрому сухого ока;
тривалого використання контактних лінз.

Спосіб застосування

Перед початком застосування необхідно зняти ковпачок з флакона обертовим
рухом. При першому використанні рекомендується перевернути флакон
наконечником вниз і натискати на флакон до тих пір, поки з отвору наконечника
не з'явиться перша крапля. Флакон готовий до подальшого застосування.
Рекомендується закапувати по 1 краплі в кожне око 2-3 рази на день по мірі
необхідності.

Відразу після використання необхідно закрити флакон ковпачком. Під час
закапування слід уникати будь-якого контакту наконечника флакона з очима або
шкірою. Розчин може застосовуватися з контактними лінзами.

Застереження

Застереження щодо використання:

перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем;
тільки для зовнішнього офтальмологічного застосування;
необхідно надійно закривати флакон після кожного використання для
запобігання його забруднення;
не слід торкатися крапельницею ока;
не використовувати флакон, якщо він був пошкоджений і після закінчення
терміну зберігання, зазначеного на флаконі;
необхідно зачекати 10-15 хвилин після застосування, перед застосуванням
інших офтальмологічних лікарських препаратів для місцевого застосування;
продукт стерильний до відкриття флакона, тому необхідно надійно його
закривати після використання для запобігання забруднення;
використовувати не більше 90 днів після відкриття упаковки.

Протипоказання



Індивідуальна непереносимість компонентів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 30 °C в недоступному для дітей місці.

Термін придатності 3 роки. Не застосовувати після закінчення терміну
придатності.


